

Prin prezenta, îmi exprim în mod expres consimțământul pentru procesarea și stocarea de către Primăria Poarta Alba a datelor cu caracter personal ale subsemnatului, inclusiv codul numeric personal, în conformitate cu Legea nr. 190 din 18 iulie 2018 privind măsuri de punere în aplicare a Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016.

DA NU

Dacă ați bifat căsuța NU, cererea dumneavoastră nu va fi înregistrată!

JUDEȚUL CONSTANȚA	
Primăria comunei POARTA ALBĂ	
INTRARE	NR. 4927
IESIRE
Anul 2022	Luna 04 Ziua 18

ANEXA nr. 1E la normele metodologice

- Formular pentru persoane juridice și entități fără personalitate juridică care se înregistrează în registrul comerțului -

COMUNICARE DE ACCEPTARE A OFERTEI DE VÂNZARE

Județul/localitatea (*) CONSTANTA	Nr. unic de înregistrare a comunicării de acceptare din Registrul de evidență
Primăria (*) POARTA ALBA	3 din 18.04.2022 (zi/lună/an) (*)
Numele și prenumele funcționarului primăriei care primește cererea (*) RAICIU ELENA CRISTINA	Semnătura funcționarului care primește oferta de vânzare (*)

Stimate domnule primar,

1.(*) Subsemnatul CHIPAILA MIRCEA ANTONEL, domiciliat în str. nr. bl., sc., ap., județul/sectorul CONSTANTA, telefon et de identitate CI, seria nr. eliberat de SPCLP Constanta la data 2010 CNP/CIF/CUI în calitate de asociat unic/administrator, prin proces verbal de constituire conform Statut autentificat cu nr. 2062/03.08.2000

2.(*) pentru: firma **SOCIETATEA AGRICOLA CEREAL GROUP** având număr de ordine în registrul comerțului -, CIF

3.(*) cu sediul în: localitatea Poarta Alba, str. bl., sc., et. P, ap., județul/sectorul Constanta, codul poștal, telefon , fax, e-mail , website

prin prezenta îmi exprim intenția de cumpărare și accept oferta de vânzare pentru terenul agricol în suprafață de cota indiviza de ¼ din suprafața totală de 1.9610 ha, identificat cu număr cadastral 104484, înscris în cartea funciară nr. 104484 a localității Poarta Alba, făcută de **VLAESCU TIBERIUS** și afișată în data de 24.02.2022 la sediul Primăriei POARTA Alba.

Prețul oferit pentru cumpărare este de 12.375 (lei în cifre) respectiv doisprezece mii trei sute șaptezeci și cinci lei (în litere) lei. (Prețul se va scrie în cifre și litere.)

În susținerea comunicării de acceptare și a calității de preemtor, depun următoarele acte doveditoare:

1 Contract de arendare, copie legalizata,

2. Copii Certificat de înregistrare în scopuri de TVA, Statut, Proces verbal de constituire, Incheiere Judecatorie din 17.08.2000, Hotatara AGA, CI Administrator

Cunoscând că falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind **Codul penal**, cu modificările și completările ulterioare, declar că datele sunt reale, corecte și complete.

Preemtor potențial cumpărător/împuțernicit,

CHIPAILA MIRCEA ANTONEL pentru SOCIETATEA AGRICOLA CEREAL GROUP

LS

(numele și prenumele în clar)

Semnătura

Data 18.04.2022

NOTE:

- Câmpurile notate cu (*) sunt obligatoriu de completat.

- Se completează cu denumirea formei de organizare, conform reglementărilor legale: societate comercială (S.R.L., S.A., S.N.C., S.C.S., S.C.A.)/companie națională/societate națională/regie autonomă/cooperativă de credit/casă centrală/societate cooperativă/cooperativă agricolă/institut național de cercetare-dezvoltare/grup de interes economic (comerciant, necomerciant)/grup european de interes economic (comerciant, necomerciant)/societate europeană/societate cooperativă europeană sucursală/persoană fizică autorizată/întreprinzător titular al întreprinderii individuale/reprezentant al întreprinderii familiale/membru al întreprinderii familiale.